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Informações do documento:

O Comitê Olímpico Australiano (COA) condenou uma petição online anônima que repeatia
falsohoods sobre como a B-girl Rachael "Raygun" Gunn  foi selecionada para competir nos Jogos
Olímpicos de Paris.
Matt Carroll, o diretor executivo do COA, disse que a petição -  que também criticou a chefe de
missão da Austrália, Anna Meares - era "vergonhosa" e equivalia a assédio e assédio.
Gunn,  uma universitária de 36 anos, viu slotfather performance no evento de quebra-dança
olímpico atrair ampla atenção nas redes sociais. Ela  não recebeu um único ponto dos juízes e foi
eliminada na fase eliminatória.
A petição, que acumulou mais de 45.000 assinaturas,  alegou que Gunn havia "manipulado" o
processo de seleção à slotfather vantagem e questionou se o marido de Gunn fazia  parte do
painel de seleção.
Mas Carroll disse que a petição continha múltiplas "vergonhosas" falsohoods e foi projetada para
"gerar ódio"  slotfather relação a Gunn, que ele disse ter sido selecionada slotfather um
processo transparente e independente. Ele disse que escreveu  para change.org "exigindo" que a
petição fosse retirada imediatamente.
"É vergonhoso que essas falsohoods fabricadas por uma pessoa anônima possam ser 
publicadas desta forma. Isso equivale a assédio e assédio e é difamatório", disse Carroll
slotfather um comunicado.
"É importante que a  comunidade entenda os fatos e que as pessoas não formem opiniões com
base slotfather mentiras e desinformação maliciosas."

Fatos sobre a  seleção de Rachael "Raygun" Gunn

O painel de juízes no evento de qualificação que Gunn venceu consistia slotfather nove
juízes internacionais  independentes.

●

Gunn não ocupava nenhum cargo nas entidades que conduziram o evento, AUSBreaking ou
DanceSport Australia.

●

O marido de Gunn, Samuel Free  - que é um breakdancer profissional e treinador de Gunn -
também não ocupava nenhum cargo slotfather nenhuma das entidades  e não era juiz no
evento de qualificação.

●

Gunn foi nomeada legítimamente após vencer o evento de qualificação e não houve 
recursos dos outros competidores.

●

Meares não estava envolvida no evento de qualificação nem na nomeação de atletas.●

O COA também expressou slotfather  indignação com a ofensa à Chefe de Missão, Anna
Meares. Meares emitiu uma defesa apaixonada de Gunn, atacando "guerreiras do  teclado" e
dizendo que Gunn era a "melhor [competidora de quebra-dança feminina] que temos para a
Austrália".
Membros da comunidade de  quebra-dança australiana descreveram Gunn como um membro
respeitado da cena local, mas disseram que slotfather performance nos Jogos Olímpicos não 
representa o padrão de quebra-dança na Austrália.

/html/-bet-365-presidente-2024-10-09-id-9755.pdf
/html/-bet-365-presidente-2024-10-09-id-9755.pdf
/html/-bet-365-presidente-2024-10-09-id-9755.pdf


Autor: symphonyinn.com
Assunto: slotfather
Palavras-chave: slotfather - symphonyinn.com
Data de lançamento de: 2024-10-09


	slotfather - symphonyinn.com
	Fatos sobre a ❤️ seleção de Rachael "Raygun" Gunn


